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Prefață 

 

Centru de satisfacere a nevoilor de informare, de promovare a serviciilor inovatoare 

şi dezvoltare a abilităţilor informaţionale ale membrilor comunităţii academice, Biblioteca 

Ştiinţifică a Academiei de Studii Economice a Moldovei a perfecţionat continuu sistemul de 

informare şi documentare, contribuind prin calitatea serviciilor prestate la formarea unei 

imagini pozitive în mediul academic şi devenind atractivă atât pentru beneficiarii săi, cât şi 

pentru utilizatorii din alte instituţii.  

Biblioteca Ştiinţifică ASEM a devenit un suport real pentru procesul de învăţământ, 

cercetare şi sistemul de instruire continuă. Priorităţile de dezvoltare a Biblioteci Ştiinţifice 

a ASEM răspund explicit tendinţei de a acorda servicii de calitate superioară în 

conformitate cu scopul propus întru edificarea unei e-Europe, contribuind astfel la 

dezvoltarea atitudinii pozitive faţă de educaţie şi cunoştinţe. 

În anul aniversar venim cu prezenta lucrare care are scopul de a pune în evidență 

rodul muncii creative a bibliotecarilor de la ASEM, care pe parcursul acestor ani au 

demonstrat un nivel înalt de profesionalism și competență, prin participarea la 

implementarea a multiplelor proiecte, organizarea manifestărilor științifice și culturale, 

dezvoltarea bazei infodocumentare, informatizarea proceselor de bibliotecă, realizarea 

unor cercetări de amploare, reușind să creeze împreună o bibliotecă performantă. Toate 

aceste activități și realizări au fost reflectate în numeroase publicații, care sunt incluse în 

prezenta bibliografie.  

Lucrarea include rezultatele cercetărilor personalului Bibliotecii Ştiinţifice a 

Academiei de Studii Economice a Moldovei, reflectate în lucrările scrise şi publicate pe 

durata ultimilor 30 de ani – începând cu fondarea instituţiei și articole despre Biblioteca 

Științifică ASEM publicate în presa culturală şi de specialitate.  

Perioada cronologică a lucrării cuprinde anii 1991-2021. Bibliografia include 

manuale, monografii, dicţionare, materiale ale conferinţelor, teze de doctorat, contribuţii în 

reviste ştiinţifice, teze ale comunicărilor la congrese, conferinţe naţionale/internaţionale şi 

un număr impunător de publicaţii despre activitatea bibliotecii atât în format tradiţional, 

cât şi în format electronic.  

În interiorul bibliografiei descrierile bibliografice sunt prezentate în ordine alfabetică.  

Lucrarea este completată de un index alfabetic de autori şi nume de persoane. 

Publicaţiile descrise au fost consultate de visu.  

Sperăm că această lucrare să fie de un real folos specialiştilor în informare şi 

documentare, bibliotecarilor şi tuturor celor interesaţi. 
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SCURT ISTORIC 

Înfiinţată în anul 1991, odată cu întemeierea Academiei de Studii Economice a 

Moldovei, Biblioteca Ştiinţifică ASEM are misiunea de a contribui la dezvoltarea 

învăţământului universitar şi ştiinţei economice prin satisfacerea deplină a necesităţilor 

informaţionale complexe ale studenţilor, cadrelor didactice, cercetătorilor şi altor categorii 

de utilizatori. 

Biblioteca Ştiinţifică a Academiei de Studii Economice a Moldovei prin activităţile 

sale este flexibilă şi conectată la tendinţele de evoluţie manifestate pe plan mondial, oferă 

servicii şi produse informaţionale destinate utilizatorilor la nivelul standardelor 

internaţionale, contribuind la îmbunătăţirea calităţii învăţământului economic superior.  

La cea de a 30-a aniversare Biblioteca Ştiinţifică ASEM este deţinătoare a unor 

colecţii remarcabile de documente cu profil economic, aparţinând patrimoniului naţional; 

întreţine relaţii de colaborare și cooperare cu peste 40 de parteneri; deține categoria 

superioară; este centru biblioteconomic departamental pentru bibliotecile instituțiilor de 

învăţământ superior şi profesional tehnic postsecundar şi postsecundar nonterţiar de 

profil economic.  

Fiind coordonatorul Consorţiului Resurse Electronice pentru Moldova (REM), 

Biblioteca Ştiinţifică ASEM a impulsionat apariţia, răspândirea pe scară largă a publicaţiilor 

electronice şi integrarea lor ca parte componentă a colecţiilor din bibliotecile Republicii 

Moldova. Astăzi biblioteca oferă acces la 17 baze de date, majoritatea reprezentând resurse 

ştiinţifice licenţiate full-text, care pot fi accesate cu uşurinţă pe pagina web a instituției.  

Biblioteca Ştiinţifică ASEM promovează pe larg Accesul Deschis la publicaţiile 

ştiinţifice, prin înregistrarea revistelor economice în bazele de date internaționale și 

întreținând un repozitoriu instituţional IREK – AESM: Institutional Repository of Economic 

Knowledge – Depozit digital instituţional ASEM, care este înregistrat în Directoriul 

OpenDOAR și Registrul ROAR.  

În parteneriat cu alte 6 biblioteci universitare Biblioteca Ştiinţifică ASEM contribuie 

la crearea unui spaţiu informaţional comun prin dezvoltarea Catalogului electronic partajat 

LibUniv pe platforma ExLibris Primo - un sistem performant de căutare, regăsire și 

furnizare operativă de informații, în care pe lângă cataloagele electronice a celor şapte 

biblioteci universitare partenere este integrată şi baza de date EBSCO, ce permite ca 

rezultatele căutărilor să includă atât descrierile bibliografice a publicaţiilor cât şi 

documente cu text integral.  

Cu prilejul aniversării a 30 de ani de la fondarea ASEM, aducem un omagiu 

bibliotecarilor și tuturor celor care susține această profesie nobilă. Este un moment 

oportun pentru a ne exprima recunoștința pentru contribuția remarcabilă a bibliotecarilor 

din învățământul superior la formarea specialiștilor de valoare pentru societate. 

Gândurile noastre de înaltă recunoştinţă şi gratitudine se îndreaptă către toți 

bibliotecarii care au activat în această perioada la ASEM și au scris împreună o istorie de 

succes, rugându-i să primească asigurarea preţuirii şi admiraţiei noastre.  

La mulţi ani! Să avem un viitor strălucit! 

Dr. Natalia Cheradi,  
Director, Biblioteca Ştiinţifică a ASEM  

https://irek.ase.md/xmlui/
https://v2.sherpa.ac.uk/opendoar/
http://roar.eprints.org/
http://primo.libuniv.md/
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BIBLIOTECA ŞTIINŢIFICĂ ASEM ÎN DATE 

1991 – Constituirea Bibliotecii ASEM. 

1993 – Proiectul de dezvoltare a colecţiei cu sprijinul financiar al Fundaţiei SOROS. 

1993 – Crearea Catalogului electronic. 

1993 – Încheierea Convenţiei de colaborare între ASE Bucureşti şi ASEM.  

1993 – Încheierea Memorandumului de Acord “Depository Library Program” între Banca 

Internaţională de Reconstrucţii şi Dezvoltare şi Biblioteca ASEM.  

1993 – Crearea reţelei automatizate şi Sistemului „BIBLIOTECA”.  

1993 – Biblioteca ASEM a devenit membru colectiv al Asociaţiei Bibliotecarilor din Moldova.  

1995 – Proiectul The East and Central European Journal Donation Project “Social Research”.  

1996 – Inaugurarea sălii de lectură „Publicaţii didactice. Periodice”.  

1996 – Proiectul de dezvoltare a colecţiilor cu sprijinul financiar al programului Regional HESP.  

1996 – Obţinerea statutului Bibliotecă în afara categoriei. 

1996 – Deschiderea Sălii de referinţe. 

1996 – Editarea buletinelor trimestriale „Intrări noi în Biblioteca ASEM”, “The WB’s 

Publications. New Books”.  

1996 – Inaugurarea Cenaclului Literar „Junimea”. 

1996 – Proiectul „Informatizarea Bibliotecii Academiei de Studii Economice din Moldova”, 

Library Program, Fundaţia SOROS. 

1997 – Implementarea Softului TINLIB. 

1997 – Organizarea Conferinţei internaţionale „Modernizarea serviciilor de informare”, 

sponsorizată de Fundaţia SOROS şi Alianţa Franceză (trei ediții – 1997, 2004, 2006). 

1998 – Editarea Catalogului Publicaţiilor Periodice în format electronic.  

1998 – Deschiderea Laboratorului de restaurare a cărţii.  

1998 - Afilierea Bibliotecii Colegiului Naţional de Comerţ.  

1998 – Proiectul de dezvoltare a colecţiei (cu sprijinul financiar al Programului Regional HESP). 

1999 – Obţinerea Statutului „Biblioteca depozitară Complexă” a Băncii Internaţionale de 

Reconstrucţii şi Dezvoltare. 

1999 – Elaborarea paginii Web a Bibliotecii (www.lib.ase.md).  

1999 – Procurarea şi instalarea Bazei de date „Juristul”.  

1999 – Asigurarea accesului utilizatorului la INTERNET.  

1999 – 2002 Megaproiectul «Пушкинская Библиотека».  

1999 – Proiectul „Asigurarea cu publicaţii străine a procesului de studiu şi cercetare” cu 

sprijinul Fundaţiei SOROS şi companiei Shpringer.  

2000 – 2002 Proiectul de dezvoltare a colecţiilor cu sprijinul financiar al Fundaţiei SOROS.  

2001 – Semnarea Memorandumului de Acord Consorţiul eIFL Direct Moldova.  
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2002 – Inaugurarea Centrului European de Documentare.  

2002 – Proiectul „Dezvoltarea şi implementarea modelului de furnizare a literaturii 

ştiinţifice pentru cercetătorii din ţările CSI prin intermediul livrării electronice în cadrul 

programului INTAS”.  

2002 – Proiectul „Consorţiul eIFL Direct Moldova”, suportul financiar OSI Budapesta 

Programul Consortium-Building. 

2002 – Proiectul „Fonduri documentare de bază”, Agenţia Universitară a Francofoniei. 

2003 – Lansarea paginii Web a Consorţiului eIFL Direct Moldova 

http://moldova.cc/eifl_direct.  

2003 – Proiectul „Fonduri documentare de bază”, Agenţia Universitară a Francofoniei. 

2004 – Înfiinţarea serviciului Livrare electronică a documentelor şi a Expoziţiei virtuale pe 

site-ul bibliotecii. 

2004 – Organizarea Conferinţei a III-a Internaţionale „Managementul resurselor 

electronice în bibliotecile din Republica Moldova” (23-24 septembrie).  

2004 – Inaugurarea Centrului Multimedia (24 septembrie).  

2005 – Inaugurarea oficială a Sălii de lectură „Paul Bran” (23 septembrie).  

2005 – Proiectul „Fonduri documentare de bază” în cadrul programului „Tehnici noi de 

informare, comunicare şi însuşire a cunoştinţelor”, Agenţia Universitară a Francofoniei (AUF).  

2005 – Proiectul de colaborare dintre Academia de Studii Economice a Moldovei şi 

Universitatea Centrală din Carolina de Nord „Sistemul Managerial de Învăţare / Learning 

Management System (LMS)”.  

2006 – Instalarea WebOPAC-ului de la toate posturile de lucru pentru utilizatori. 

2006 – Extinderea accesului liber la colecţie în toate sălile de lectură.  

2006 – Înregistrarea la World Bank e-Library care oferă accesul on-line la publicaţii 

http://www.worldbank.org/elibrary.  

2006 – Inaugurarea oficială a Centrului European de Documentare şi a Sălii de 

videoconferinţe. 

2006 – Obţinerea statutului Biblioteca Ştiinţifică (30 iunie). 

2008 – Inaugurarea Centrului de Informare Publică a Băncii Mondiale. 

2008 – Crearea Blogului eIFL-OA Moldova.  

2009 – Proiectul „Casa Cunoştinţelor de la Chişinău”. 

2009 – Proiectul „Advocacy pentru îmbunătăţirea Legii cu privire la dreptul de autor şi drepturi 

conexe: rolul bibliotecilor”, sprijinit de către Fundaţia Soros-Moldova şi Fundaţia eIFL.net 

2010 – Proiectul “Open Access to content in Moldovan Higher Economic Education”, 

Ambasada Regatului Norvegiei în România. 

2010 – Proiectul Fundaţiei Wuhan Jiecheng Cultural Dissemination Co., Ltd. “China and the World”. 

2010 – Proiectul Fundaţiei Nippon “100 Books for Understanding Contemporary Japan” 

(100 de Cărţi pentru înţelegerea Japoniei Contemporane). 

http://moldova.cc/eifl_direct
http://www.worldbank.org/elibrary
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2010 – Inaugurarea oficială a Sălii de lectură „Eugeniu Hrişcev”. 

2011 – Lansarea oficială a Centrului de Informare al Uniunii Europene (EUI) şi încheierea 

Acordului între Uniunea Europeană, reprezentată de către Delegaţia Uniunii Europene şi 

Academia de Studii Economice din Moldova (12 mai).  

2011 – Proiectul “Cooperation Moldova&Norway” realizat în colaborare cu Biblioteca 

Universităţii din Bergen, finanţat de Fundaţia EURASIA. 

2012 – Proiectul „Dezvoltarea noilor servicii informaţionale pentru Învăţământul 

Economic superior din Moldova”, finanţat de Fundaţia EURASIA, realizat în parteneriat 

între Academia de Studii Economice şi Universitatea din Bergen. 

2012 – Proiectul „Accesul Deschis – un element important de optimizare a comunicării 

ştiinţifice şi universitare”, susţinut de Programul Informaţional al Fundaţiei pentru o 

Societate Deschisă şi EIFL.  

2013 – Organizarea arhivei digitale instituţionale IREK.  

2014 – Participarea la Proiectul Tempus „Servicii Informaționale Moderne pentru 

Îmbunătățirea Calității Studiilor” (MISISQ). 

2015 – Reuniunea Internaţională „Tendinţe noi în servirea utilizatorilor bibliotecilor 

universitare” în cadrul Proiectului „Servicii de informare inovatoare și durabile pentru 

învățământul superior din Republica Moldova”, finanţat de Programul Norvegian de 

Cooperare cu Eurasia în domeniul învăţământului superior, realizat în parteneriat între 

ASEM şi Universitatea din Bergen, Norvegia (28 aprilie). 

2015 – Proiectul „Servicii de informare inovatoare și durabile pentru învățământul 

superior din Republica Moldova”, finanţat de Programul Norvegian de Cooperare cu 

Eurasia în domeniul învăţământului superior, realizat în parteneriat între ASEM şi 

Universitatea din Bergen, Norvegia.  

2015 – Crearea Centrului metodic pentru bibliotecile instituţiilor de profil economic din 

învăţământul superior şi profesional tehnic postsecundar şi postsecundar nontertiar. 

2016 – Lansarea catalogului electronic web OPAC şi a platformei PRIMO în cadrul 

Proiectului Tempus „Servicii Informaţionale Moderne pentru Îmbunătăţirea Calităţii 

Studiilor” (MISISQ). 

2016 – 2019 Proiectul „Modernizarea serviciilor bibliotecilor universitare din Moldova”, 

finanţat de Programul Norvegian de Cooperare cu Eurasia în domeniul învăţământului 

superior, realizat în parteneriat între Academia de Studii Economice a Moldovei, 

Universitatea din Bergen, Norvegia şi Universitatea Transilvania din Braşov, România şi 18 

biblioteci universitare din Republica Moldova. 

2020 – 2021 Proiectul MINERVA „Consolidarea capacităților de gestionare a cercetării și a 

Științei Deschise ale instituțiilor de învățământ superior din Republica Moldova și 

Armenia”; Proiectul NI4OS-Europe (Inițiative Naționale pentru Știința Deschisă în Europa). 

  



9 

30 DE FILE DE ALBUM 

 

 

1991 – Silvia Ghinculov, Maria Demerji  

 

 

1992 – Natalia Suvac, Sofia Bucicovschi  
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1993 – Svetlana Studzinschi, Ana Bejan 

 

 

 

1994 – Primii paşi în ale automatizării 
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1995 – Inaugurarea Sălii de lectură nr. 5 

 

 

1996 – Colectivul Bibliotecii ASEM 
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1997 – Conferinţa Internaţională „Modernizarea serviciilor de informare” 

 

 

1998 – Lansarea cărţii profesorului Ovidiu Bădină 
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1999 – La mulţi ani! 

 

 

2000 – Cenaclul „Junimea” 
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2001 – Colectivul Bibliotecii ASEM 

 

 

2002 – Sala de lectură „Colecţia în limbi străine” până la renovare 
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2003 – A II-a Conferinţă Internaţională „Managementul resurselor electronice  
în bibliotecile din Republica Moldova” 

 

 

2004 – Inaugurarea Centrului Multimedia 
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2005 – Inaugurarea Sălii de lectură „Paul Bran”  

 

 

2005 – Colectivul Bibliotecii ASEM 
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2006 – Colectivul Bibliotecii ASEM în călătorie la patru  
mănăstiri în Codri, Călăraşi 

 

2007 – Colectivul Bibliotecii ASEM în călătorie la Soroca 
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2008 – Bibliotecarii de la ASEM la Conferința ABRM 

 

 

2009 – Seminar „Advocacy pentru bibliotecari” 
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2010 – Bibliotecarii de la ASEM la Ziua Bibliotecarului  

 

2011 – Seminar „Implementarea tehnologiei IR: Sistemul DSpace” 
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2012 – Săptămâna Internațională a Accesului Deschis 

 

 

2013 – Colectivul Bibliotecii ASEM în călătorie la Saharna 



21 

 

2014 – Colectivul Bibliotecii ASEM 

 

2015 – Biblioteca ASEM participă în proiectul Tempus MISISQ 
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2016 – Workshopul „Acces Deschis și Repozitorii instituționale” 

 

2017 – Colectivul Bibliotecii ASEM 
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2018 – Școala de vară „Bibliotecarul de referințe în era digitală” 
în Constanța-Mamaia, România 

 

 

2019 – Colectivul Bibliotecii ASEM 
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2020 – Lansarea cărții „Paul Bran – personalitate marcantă a științei românești:  
la 80 de ani de la nașterea marelui economist” 

 

 

2020 – Masa rotundă online „Accesul Deschis – construirea echității  
structurale și a incluziunii” 
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2021 – Colectivul Bibliotecii ASEM 
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LUCRĂRI PREMIATE ÎN CADRUL CONCURSURILOR NAŢIONALE 

Pe parcursul a 30 de ani de activitate, Biblioteca Științifică a ASEM a editat peste 50 

de publicații: monografii, bibliografii, biobibliografii, culegeri ale conferințelor organizate 

de către bibliotecă, pentru care au fost obținute peste 20 de premii la Concursului Naţional 

„Cele mai reuşite lucrări în domeniul bibliologiei şi ştiinţei informării”. 

2004 – Premiul I pentru publicaţia „Marketing şi biblioteca universitară”. 

2005 – Premiul „Studium” şi Premiul special „E-resurse” pentru publicaţiile:  

• „Catalogul publicaţiilor periodice intrate în colecţiile Bibliotecii ASEM”; 

• „The World Bank’s publications. New titles”; 

• „Moldova in foreign publications”; 

• „Managementul resurselor electronice în bibliotecile din Moldova: a 2-a conf. naţ.”. 

2006 – Premiul I pentru lucrarea „Publicaţii ASEM 2005: în două volume” (Seria Biblioteca 

digitală ASEM); 

• Premiul III pentru lucrarea „Paul Bran: Schiţă biobibliografică”;  

• Premiul III pentru lucrarea „Eugeniu Hrişcev. Membru corespondent al AŞM: indice 

biobibliografic”. 

2007 – Premiul I pentru publicaţia „Ghidul utilizatorului”, în cadrul secţiunii „Materiale 

promoţionale”. 

2008 – Premiul I pentru publicaţia „Managementul informaţional în instituţiile 

infodocumentare”. Secţiunea „Automatizare şi Ştiinţa Informării”.  

2010 – Premiul I, secţiunea Bibliologie, pentru publicaţia „Sub zodia cărţii: provocarea 

schimbărilor în domeniul infodocumentar”. 

2011 – Premiul I la secţiunea Biblioteconomie pentru traducerea publicaţiei „Lau, J. Linii 

directoare privind cultura informaţiei şi instruirea de-a lungul întregii vieţi”;   

• Premiul I la secţiunea Lucrări în alte domenii pentru publicaţia Grigore Belostecinic 

– Promotor al ştiinţei, învăţământului şi Reformelor economice (studiu 

biobibliografic); 

• Premiul I la secţiunea Lucrări în alte domenii pentru publicaţia Paul Bran – 

economist, filosof, cercetător, pedagog : Medalion aniversar la 70 de ani de la naştere: 

[biobibliografie]; 

• Premiul II pentru publicaţia „Academia de Studii Economice la 20 de ani”. Studii, 

cercetări, publicaţii: bibliografia lucrărilor corpului profesoral didactic”. 

2012 – Premiul „Studium” pentru publicaţiile:  

• „Colectivul ASEM la cea de-a 20-a aniversare”; 

• „Istoria ASEM: 20 de ani de ascensiune”; 

• „Academia de Studii Economice la 20 de ani. Studii, cercetări. Publicaţii” [Resursă 

electronică]. 
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2013 – Premiul III pentru publicația „Conferinţa internaţională „Promovarea egalităţii de 

şanse în educaţie şi cultură: rolul bibliotecilor”. 

2014 – Premiul II pentru lucrarea „Academicianul Sergiu Ion Chircă, Cavaler al Ordinului 

Republicii, la 80 de ani : Biobibliografie”. 

2015 – Premiul II pentru lucrarea „Revista „Basarabia economică” (1919-1940) : cercetare 

bibliografică”.   

2016 – Premiul II lucrarea «Инновационная маркетинговая стратегия в 

деятельности научной библиотеки».  

2017 – Premiul I pentru publicația „Lucrări de artă din Colecţia Academiei de Studii 

Economice a Moldovei”;  

• Premiul II pentru publicația: „Doctori Honoris Causa ai Academiei de Studii 

Economice a Moldovei”; 

• Premiul II pentru lucrarea „Metodologie de aplicare a GOST-ului 7.1.2003 

„Библиографическая запись. Библиографическое описание : Общие требования и 

правила составления = Înregistrarea bibliografică. Descrierea bibliografică : Cerințe 

și reguli generale de alcătuire”;  

• Premiul III pentru publicația „Spovedanie: Gheorghe Reabţov la cea de-a 70-a 

aniversare: Biobibliografie”.  

2020 – Premiul I pentru culegerea de articole „International Trends in Academic Library 

Development”.  

Alte concursuri 

1997 – Locul I la Concursul Republican „Cea mai reuşită bibliografie de caracter local” pentru  

indicele bibliografic „Economia de piaţă şi mecanismele ei de funcţionare”, Fascicula 2-a. 

1999 – Premiul Iuventus – pentru o bibliotecă tânără care a realizat un număr impunător 

de lucrări bibliografice (Simpozionul „Anul bibliologic 1999”).   

2010 – Premiul „Magna cum laude” a Asociaţiei Bibliotecarilor din Republica Moldova 

pentru publicaţia „Protagonistul bibliologiei naţionale: Ion Madan: (Biobibliografie)”.  

2015 – Locul II la Concursul Naţional „Teza de doctorat de excelenţă a anului 2014” pentru 

teza „Orientarea de marketing ca strategie de dezvoltare a bibliotecilor universitare din 

Republica Moldova”, autor Natalia Cheradi.  
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